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A magyarkanizsai Gozo Shioda Küzdősport Egyesület még be sem töltötte 20. életévét, de  idén már a 19. küzdősport-táborát szervezte meg. 
Tavalyelőttig kizárólag real-aikidóval foglalkoztak a táborban, később jött a kick-box, a francia szakszövetség kérésére pedig az idén a savate is 
bekerült a programba. A három küzdősport immár annyi jelentkezőt vonzott, hogy lehetetlenség lett volna egy táboron belül megszervezni a foglal-
kozásokat, ezért Halász Mihály főszervező úgy gondolta, ezúttal közvetlenül egymás után, de külön-külön táborban foglalkoznak majd a három 
különböző küzdősportra jelentkezett gyerekekkel. A szervezésbe bekapcsolódott Halász másik magyarkanizsai klubja, a Ringfi ghter Ökölvívó Klub 
és a zentai Budo Küzdősport Egyesület is, ugyanakkor a Tartományi Ifjúsági és Sporttitkárság valamint a tartományi szakági szövetségek is támo-
gatták a táborsorozat megszervezését. 

A magyarkanizsai cserkészcsapat Tisza-parti vízitelepén szervezett táborokba tartományunk több településéről és Szerbia más vidékeiről érkez-
tek a résztvevők, de magyarországi vendégsportolók is bekapcsolódnak a munkába, mondta el Halász Mihály, akivel a táborsorozat első napján 
beszélgettünk el.  

– Annak idején egy klubszintű kis real-aikido, azaz önvédelmi táborozást képzeltem el itt a Tisza-parton, aztán az évek múlásával a tábor egyre 
erősödött, úgyhogy ma már három különböző küzdősporttal is foglalkozunk, ráadásul nemzetközivé lettünk. Már az elején be-beiktattunk vala-
miféle boxot a real-aikido edzései után, hogy változatosabbá tegyük a tábor programját, ami aztán a népszerűségét is alaposan megnövelte. Így 
jött a tavalyi real-aikido és kikbox után idén a harmadik, a savate-tábor is. A múlt hét péntekén indult táborunknak az ifjú kick-box-reménységek 
tábora fantázianevet adtuk, hiszen főleg gyerekek, jobbára serdülők és ifjak vesznek benne részt, lányok, fi úk vegyesen. Az ezt követőt, ebből 
eredően nyugodtan nevezhetném az első ifjú savate-reménységek táborának. Ennek házigazdája a Ringfi ghter bokszklub lesz a zentai Budo Klub 
pedig a társszervező. A real-aikidósok tábora a Gozo Shioda és a Budo társszervezésében valósul meg. Ezekben a táborokban elsősorban azok 
tudnak készülni, akik nem juthattak el az ifjúsági válogatott korábbi edzőtáboraiba, a kick-boxolók egy része viszont innen egyenesen a válogatott 
Tarán megrendezésre kerülő táborába megy, ahol legjobb fi ataljaink az ifjúsági Európa-bajnokságra készülnek. Éppen emiatt mi is a megszokottól 
valamivel korábbi időpontban szerveztük meg táborunkat – mondta az ismert szakember.

Halász Mihálytól, akinek a keze alól világ- és Európa-bajnokok kerültek ki, gondoljunk csak az általunk is jól ismert és nagyra értékelt Bajić Ha-
lasi Évára vagy Kéri Valentinára, megtudtuk még, hogy Debrecenből és Szegedről is várnak résztvevőket, közöttük azokat a volt tanítványait is, 
akik ma már Magyarországon élnek, de itt lesznek profi  bokszolói is, akik az ő profi  bokszcégének színeiben küzdenek. Ennek értelmét elsősorban 
abban látja, hogy a reménységek betekintést nyerjenek a profi  edzésmód világába is. 

A három tábor résztvevőivel igen neves szakemberek foglalkoznak majd. Kick-boxban például a szövetség négy edzője közül három itt lesz Ma-
gyarkanizsán. Főelőadóként eljön a szerb kick-box válogatott igazgatója, Miodrag Ljotić is, aki jelenleg a bolgár válogatott szövetségi kapitánya. 
A savate-táborban lesz Miroslav Odžić, a szerb savate-szövetség főedzője illetve a válogatott szövetségi kapitánya és asszisztensei, közöttük maga 
Halász Mihály is, a real-aikido esetében pedig jelezte érkezését Vladimir Vokić elnök, hét danos mester és a dan-kollégium összes edzője.

Szakmailag tehát jól előkészített, nívós táborok várták és várják az ifjú reménységeket, akiket természetesen klubjaikból is elkísérnek edzőik, 
segédedzőik. Ez egyrészt a gyerekek megfelelő felügyelete miatt és nevelésük szempontjából is nagyon fontos, másrészt pedig – egyéni sportokról 
lévén szó – a kellő számú szakember sokkal többet tud foglalkozni egy-egy sportolóval, mint ha kevesen lennének, ami egy-egy ilyen táborban 
nagyon lényeges követelmény.
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Három küzdősport-tábor egy helyen
– Augusztus 11-től 21-ig a küzdősportok 

három válfajában készülnek az ifjú reménységek –


